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Η ανοιχτή επικοινωνία των εργαζοµένων στα Σώµατα Ασφαλείας µε τον Υπουργό 

Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη µέσω διαδικτύου υλοποιήθηκε από την 

30/11/2009 έως και την 30/01/2010. 

 

Ποσότητα και συχνότητα επικοινωνίας  

Κατά τη λειτουργία της ανοιχτής επικοινωνίας, υποβλήθηκαν συνολικά 70 

ηλεκτρονικά µηνύµατα, που αφορούσαν σε απόψεις, προτάσεις και παρατηρήσεις του 

λιµενικού προσωπικού σε όλες τις θεµατικές ενότητες. 

Η κατανοµή των µηνυµάτων σε χρονικές περιόδους 7ηµέρου (εβδοµάδας) 

παρουσιάζει την ακόλουθη µορφή: 
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Εικόνα 1: Κατανοµή προτάσεων ανά εβδοµάδα σε απόλυτους αριθµούς 
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Ενώ σε ποσοστιαία κλίµακα το γράφηµα είναι το ακόλουθο: 
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Εικόνα 2: Κατανοµή προτάσεων ανά εβδοµάδα σε ποσοστά επί τοις εκατό 

 

Από τα παραπάνω γραφήµατα, διαπιστώνουµε ότι η συχνότητα εισροής των 

ηλεκτρονικών µηνυµάτων ήταν µεγαλύτερη κατά την πρώτη εβδοµάδα λειτουργίας της 

ανοιχτής επικοινωνίας, ενώ όλες τις επόµενες είχε σχεδόν σταθερή συχνότητα. 

 

Περιεχόµενο επικοινωνίας  

Η φόρµα ανοιχτής επικοινωνίας περιέλαβε συγκεκριµένα πεδία συζήτησης, όπου οι 

λιµενικοί υπάλληλοι είχαν τη δυνατότητα να απαντήσουν σε µία, δύο ή και σε όλες τις 

θεµατικές ενότητες. Οι συνολικές προτάσεις – ηλεκτρονικά µηνύµατα που κατατέθηκαν, στο 

σύνολο των θεµατικών ενοτήτων, για όλη την περίοδο που διήρκεσε η δράση ήταν 486.  

 

Οι αντιστοιχίσεις των πεδίων µε την κατηγορία, φαίνονται στον ακόλουθο πίνακα: 

Πεδίο 1 Οργάνωση και δοµή Σώµατος  

Πεδίο 2 Αρµοδιότητες Σώµατος 

Πεδίο 3 ∆ιαδικασία Εισαγωγής στο Σώµα 

Πεδίο 4 Εξέλιξη στο Σώµα, κρίσεις, προαγωγές  

Πεδίο 5 Εκπαίδευση, µετεκπαίδευση και επιµόρφωση 

Πεδίο 6 Άδειες, ωράριο εργασίας 

Πεδίο 7 Μισθοί και συντάξεις 

Πεδίο 8 Ασφάλιση και υγειονοµική περίθαλψη 

Πεδίο 9 Εµφάνιση, εξοπλισµός και υλικά µέσα 
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Πεδίο 10 Κτιριακές Εγκαταστάσεις 

Πεδίο 11 Νέες τεχνολογίες και τεχνολογικές υποδοµές 

Πεδίο 12 Μεταθέσεις 

Πεδίο 13 Πειθαρχική διαδικασία 

Πεδίο 14 Συνεργασία και διακλαδικότητα µε άλλα Σώµατα και υπηρεσίες 

Πεδίο 15 Υπηρεσίες προς τον πολίτη 

Πεδίο 16 Βελτίωση της εικόνας του Σώµατος στους πολίτες/κοινή γνώµη 

Πεδίο 17 Επιπλέον σχόλια και παρατηρήσεις 

 

Ο αριθµός των ηλεκτρονικών µηνυµάτων – προτάσεων ανά πεδίο φαίνεται στο 

ακόλουθο γράφηµα: 
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Εικόνα 3: Κατανοµή ανά πεδίο απάντησης, σε απόλυτους αριθµούς 

 

∆ιαπιστώνουµε ότι οι υπηρετούντες στο Λιµενικό Σώµα υπέβαλαν τα σχόλια και τις 

προτάσεις τους σε όλες τις θεµατικές ενότητες, δίχως κάποια θεµατική ενότητα να 

υπολείπεται σηµαντικά του µέσου όρου. 

Η θεµατική ενότητα µε την πλέον αυξηµένη ανταπόκριση ήταν η ελεύθερη κατηγορία 

«Επιπλέον σχόλια και παρατηρήσεις», ενώ εκείνη µε τη µικρότερη ανταπόκριση ήταν η 

ενότητα «Υπηρεσίες προς τον πολίτη».  
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Ηλικία συµµετεχόντων  

 

Η ηλικία των συµµετεχόντων στην επικοινωνία µε τον Υπουργό, καθώς και ο αριθµός 

των µηνυµάτων ανά ηλικιακή οµάδα φαίνεται στο ακόλουθο γράφηµα: 

48

22

1

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

26-35 36-45 46-54
 

Εικόνα 4: Κατανοµή ανά ηλικιακή οµάδα, σε απόλυτους αριθµούς. 

 

Το ποσοστό επί τοις εκατό, των µηνυµάτων – προτάσεων που εστάλησαν ανά 

ηλικιακή οµάδα, φαίνεται στο ακόλουθο γράφηµα: 

1%

31%

68% 26-35

36-45

46-54

 

Εικόνα 5: Κατανοµή ανά ηλικιακή οµάδα σε ποσοστό επί τοις εκατό 

 

Από τα προηγούµενα γραφήµατα, διαπιστώνουµε ότι η ηλικιακή οµάδα των 26-35 

ετών ήταν εκείνη που κυρίως ανταποκρίθηκε στην αποστολή µηνυµάτων – προτάσεων 
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µέσω της ηλεκτρονικής εφαρµογής, αγγίζοντας ποσοστό 68%. Σηµαντική θεωρείται η 

συµµετοχή της οµάδας 36-45 ετών µε 31%.  

 

Τόπος υπηρεσίας συµµετεχόντων  

 

Αναφορικά µε τον τόπο υπηρεσίας του λιµενικού προσωπικού που συµµετείχε στην 

ηλεκτρονική επικοινωνία, η κατανοµή φαίνεται στο ακόλουθο γράφηµα:  
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Εικόνα 7: Κατανοµή ανά γεωγραφική περιοχή, σε απόλυτους αριθµούς 

 

Το ποσοστό επί τοις εκατό, των µηνυµάτων – προτάσεων που εστάλησαν µε 

κριτήριο τη γεωγραφική περιοχή (τόπο υπηρεσίας), φαίνεται στο ακόλουθο γράφηµα: 
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ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ; 6%

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ; 1% ΗΠΕΙΡΟΥ ; 3%ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ ; 7%

ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ; 

11%

ΚΡΗΤΗΣ; 6%

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ; 7%

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ; 4%

ΑΓΝΩΣΤΗ ; 1%

ΑΠΟΣΤΡΑΤΟΣ; 1% ΑΝΑΤ. ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΑΣ - 

ΘΡΑΚΗΣ ; 4%

∆ΥΤ. ΕΛΛΑ∆ΑΣ; 6%

ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ ; 10%

ΑΤΤΙΚΗΣ; 31%

 

Εικόνα 8: Κατανοµή ανά γεωγραφική περιοχή, σε ποσοστό επί τοις εκατό 

 

∆ιαπιστώνεται ότι το µεγαλύτερο ποσοστό (31%) των ηλεκτρονικών µηνυµάτων 

υποβλήθηκαν από υπηρετούντες στο νοµό Αττικής. Η συµµετοχή από τις υπόλοιπες 

περιφέρειες της χώρας υπήρξε σχεδόν ισότιµη, µε σχετικά αυξηµένη την ανταπόκριση από 

τις περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας και Βορείου Αιγαίου. Τα στοιχεία αυτά θα πρέπει να 

συνεκτιµηθούν και βάσει του πληθυσµού ανά περιφέρεια.  
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Ιεραρχικός βαθµός συµµετεχόντων  

Ο αριθµός των µηνυµάτων ανά ιεραρχικό βαθµό των υπαλλήλων που απέστειλαν 

ηλεκτρονικά µηνύµατα φαίνεται στο ακόλουθο γράφηµα: 
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Εικόνα 9: Κατανοµή ανά ιεραρχικό βαθµό, σε απόλυτους αριθµούς 

 

Το ποσοστό επί τοις εκατό, των µηνυµάτων – προτάσεων που εστάλησαν ανά 

ιεραρχικό βαθµό, φαίνεται στο ακόλουθο γράφηµα: 
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Εικόνα 10: Κατανοµή ανά ιεραρχικό βαθµό σε ποσοστό επί τοις εκατό 

 

Από τα προηγούµενα γραφήµατα, διαπιστώνουµε ότι οι ιεραρχικές βαθµίδες που 

κυρίως ανταποκρίθηκαν και υπέβαλαν τις προτάσεις τους στην ανοιχτή επικοινωνία ήταν 
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εκείνες του αξιωµατικού και υπαξιωµατικού (44% έκαστη). Ήταν σαφώς µικρότερος ο όγκος 

των µηνυµάτων που προήλθε από την ιεραρχική βαθµίδα των λιµενοφυλάκων (11%).  

 

Φύλο συµµετεχόντων  

 

Ο αριθµός των µηνυµάτων που υποβλήθηκαν από τους υπηρετούντες στο Λιµενικό 

Σώµα σε σχέση µε το φύλο φαίνεται στο ακόλουθο γράφηµα: 
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Εικόνα 11: Κατανοµή ανά φύλο, σε απόλυτους αριθµούς 

 

Το ποσοστό επί τοις εκατό, των µηνυµάτων – προτάσεων που εστάλησαν ανά φύλο, 

φαίνεται στο ακόλουθο γράφηµα: 
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Εικόνα 12: Κατανοµή ανά ηλικιακή οµάδα σε ποσοστό επί τοις εκατό 

 

Η συντριπτική πλειοψηφία των αποστολέων ήταν άντρες (89%), ενώ ο αριθµός των 

γυναικών που συµµετείχαν (11%) υπολείπεται κατά 10% περίπου από την πραγµατική τους 

εκπροσώπηση στο Λιµενικό Σώµα (21% του προσωπικού του Λ.Σ. είναι γυναίκες).  


